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تا هم بیشتر باشند ،  21و تعداد نوترون ها از دو برابر الکترون ها  211اگر بدانیم عدد جرمی در یک ایزوتوپی   -13
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 ی آن را بنویسید.نوترون است نماد ایزوتوپ 31ون و الکتر 15دارای  Aعنصر  -14

𝐴28همه ذرات زیر اتمی  ایزوتوپ   -15
 را مشخص کنید.  60
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 دو ایزوتوپ لیتیم را نام ببرید. -52
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 گرم باشد : 31عدد عدس  511اگر جرم  -55

 جرم یک عدد چند گرم است؟ الف(

 کیلو عدس چه تعداد است؟ 51ب( 

 پ( یک گرم چه تعداد عدس است؟

 جرم اتم ها با چه دستگاهی اندازه گیری می شود؟ -56

 عدد آووگادرو چیست؟ -57

 الف(  مول چیست؟               ب( جرم مولی چیست؟  -58
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  گرم گوگرد چند مول و چند اتم گوگرد دارد؟ 45/1 -65

 دانشمندان از چه طریقی می فهمند که یک ستاره یا سیاره از چه ساخته شده و دمای آن چقدر است؟ -66

 ستره مرئی نور چیست؟گمنظور از  -67
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 چه امواجی در دستگاه های کنترل دار استفاده می شود؟ -72

 ن ها از چیست؟نور زرد لامپ های خیابا -71

 شعله فلزات مس و لیتیم و ترکیبات آنها چه رنگی است؟ -73

 از این عنصر در ساخت لامپ های تبلیغاتی استفاده می شود. -74

 فرآیند نشر نور را توضیح دهید. -75

 طیف چیست؟ و انواع طیف ها را نام ببرید. -76

 آید؟ طیف خطی چیست و طیف نشری خطی یک عنصر چگونه بدست می -77

 چرا از طیف نشری خطی عنصر در شناسایی آن استفاده می کنند؟ -78

 بور چگونه پی به ساختار اتم برد و مدل اتمی ارائه داد؟ -79

 چرا مدل اتمی بور نارسا تشخیص داده شد؟ -81

 شیمیدان ها چگونه مدل لایه ای را برای اتم پیشنهاد کردند؟ -82

 ید.مدل لایه ای اتم را توضیح ده -81

 عدد کوانتومی اصلی چیست؟ -83

 مفهوم کوانتومی بودن انرژی چیست؟ -84



 چرا به مدل لایه ای اتم مدل کوانتومی گفته می شود؟ -85

 منظور از حالت پایه و برانگیخته در اتم چیست؟ -86

 نشر نور در اتم چگونه انجام می شود؟ -87

 نوار دیده می شود؟چرا در طیف نشری اتم هیدروژن فقط چهار خط یا  -88

 گنجایش لایه های مختلف اتم به چه صورتی است؟ -89

 و هر یک چند الکترون گنجایش دارد؟ منظور از زیر لایه در اتم چیست؟ و چند نوع زیر لایه در اتم وجود دارد؟ -91

 چیست؟  lو     nمنظور از اعداد کوانتومی  -92

 یسید؟نماد و عدد کوانتومی هر زیر لایه را بنو -91

  عدد کوانتومی و گنجایش آن چند خواهد بود؟داشته باشیم در اتم اگر زیر لایه پنجم  -93

 منظور از آرایش الکترونی در اتم چیست؟ -94

 قاعده آفبا را توضیح دهید. -95

 آرایش الکترونی اتم های زیر را رسم کنید. -96

Kr        36   -Se   34   -As  33   -Zn   30  -Cu  29  -Cr  24 –Sc 21 –K 19 –Cl 17 
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 یونی و ترکیب یونی چیست؟ منظور از پیوند -217
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 منظور از پیوند اشتراکی یا کوالانسی چیست؟ -221
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